



МОЛНИЯ

Замечательную победу вчера одержал коллектив стекольного цеха им. Дзержинского, досрочно выполнивший годовую планку по реализации продукции. Дням раньше было завершено задание по товарной продукции. До конца года будет реализовано изделий на сумму около миллиона рублей.

Успешно окончено в 1981 году коллективом завода «Красное знамя» Стеклодели 16 далабр выделанных годовое задание по выпуску товарной продукции, в 17 числа — по реализации. Будет заработано сверх плана продукция на 350 тысяч рублей.

Коллектив стекольного «Красная Октябрь» с нарастающей силой трудится в первом году одиннадцатилетнего пятилетнего плана. Присвоившемуся досрочно, 17 декабря, выделанному годовому заданию. Дополнительно реализовано на 102 тысячи рублей. Коллективом выделанного цеха этого завода первая годовая продукция завершена заданием 21 декабря. План по реализации продукции выделан 10 декабря, а по выделу продукции — 17.

В шестом месяце этого года поздравил коллектив с наступлением в Новый год и досрочным завершением своего, 1981 года бригад Дед Мороз. На коротком митинге выступил директор завода А. И. Протолов.

Газета основана № 206
3 сентября 1930 г. (9786)

ПАТНЦА, 25 ДЕКАБРЯ 1981 ГОДА Цена 2 коп.

ДЕЛО ВАЖНОЕ, ПАРТИЙНОЕ

60 НА ФИНИШЕ ГОДА

СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Валентина Федоровна Зайцева по результатам социалистического соревнования за 11 месяцев среди мастеров знаменитою доминирует на протяжении всей работы коллектива «Россины», добиваясь высоких успехов. На каждую французскую корову за этот период она внесла до 2500 килограммов молока, или на 164 килограмма больше, чем в прошлом году. Хорошо она потрудилась и в летне-августинский период, перемалывая социалистическую обязательность. Прошла профессиональное мастерство, коммунист В. Ф. Зайцева докладывает своей работе, что можно и в таких условиях достигнуть большего. Лучших результатов, чем в прошлом году, добиваются и другие работники животноводства этого хозяйства.

Партийная организация завода «Гасмет» по пути развития общественного животноводства уделяет большое внимание. На собраниях, заседаниях партийного комитета систематически проводится обобщение опыта работы по этой важной хозяйственной отрасли. Совершенно заслушивается на партийном собрании подготовка к зимне-стойловому содержанию скота, о состоянии организаторской и воспитательной работы среди животноводов. За фермами закреплены доильноинформаторы и агитаторы, члены парткома. Здесь старается максимально использовать воспитательную роль соревнования, создать в коллективе здоровый нормальный климат, стремление работать эффективно. Например, уже известна имя доярки Валентины Федоровны Зайцевой как агитатора скотом и делом мобилизует коллектив животноводов на достижение лучших производственных результатов.

Большую организаторскую работу на фермах ведет партийная организация колхоза «Платье Ленина», имя Ленина. Колхозу известно, что неслучайно является в зимнее время высочайшим уходом. Но они достигают. В каждом хозяйстве есть женщины-фермы, которые в одинаковых условиях обеспечивают высокую продуктивность скота, выходящую свою работу разумно, по-хозяйски, с наибольшей отдачей.

Забота о широком применении передовой практики животноводства — важная обязанность партийной организации. Необходимо добиваться, чтобы каждая хозяй-

ственник познавал образцы самоотверженного труда, был умел распространением опыта, был быден за общее дело, за создание атмосферы дружбы, творческой коллективной работы.

Необходимо приложить все средства и методы борьбы за то, чтобы все работники фермы переняли опыт передовиков, помогали друг другу подтягивать отстающих. Для этого следует использовать все возможные и возможные способы «общих делов», «молний», планов, расширяющих возможности производства, и широкое участие работников и доильноинформаторов. Обеспечено участие делегатов, собраниях животноводов, школы коммунистического труда.

Провангарию этой или иной новинки, следует добиваться, как за счет достижимых результатов, так и за счет выдумки, почему одна работает лучше, а другая отстают.

В первом квартале стойлового содержания скота центр организаторской работы партийных, профессиональных и комсомольских организаций перенесен на фермы. На каждой ферме дважды в месяц должны проводиться общие собрания. Необходимо, чтобы на них выступали хозяйственные работники, руководители партийных, профессиональных и комсомольских организаций, исполкомы колхозов и сельсоветов, мобилизовывали работников животноводства на успешное выполнение производственных задач. Обязанность руководителей хозяйства — создать хорошие производственные и культурно-бытовые условия для животноводов.

Нормировщик ЦНХ КПСС требует осуществления необходимых мер по обеспечению рационального и бережного расходования материальных ресурсов. Приспешивать и экономить средства этого означает, в первую очередь, более эффективное использование кормов. Важно также правильно расходовать имеющиеся фуражи на корм скота, используя для этого только лучшие корма, обеспечивая фуража за счет всего корма и хвоя.

Экономия скота — дело важной жизни, партийное.

С хрипкой показателями в работе заканчивает первый год одиннадцатилетнего коллектива рабочих станции сортировочного цеха им. Дзержинского областного отделения Горьковского объединенного горно-химического завода. Достойно несет производственную нагрузку вахту дежурная по станции А. Коршунова. Она всегда точно по графику отправляет вахты. Но былые такие случаи, чтобы не было ни одной графы отрыва от нормы. Успешно работают стрелочники М. Буракова, В. Рогов, всегда вовремя и в стрелочные вахты выходят в рабочие вахты.

Отличных результатов в работе добиваются проводящие пассажирских вагонов В. Усова, И. Ратникова, у них всегда чистота и порядок в вагонах, тепло и уютно, и часто говорят орудено спасибо за отношение к ним. Коллективная станция руководит Н. Аюнова, которая требовательна к себе и к подчиненным.

А. ШИРШИН.

КОРОТКО

ЛЮБИЛА Михайловна Рафина работает в торговле более 15 лет, в том числе тринадцать — в магазине, расположенном возле стовой № 7. Всегда она привлекательна, опрятна, и не случайно воле этой палитры владеет многолюдно. Потугавшись уходить отсюда не только с покупками, а и хорошим настроением. Д. М. Рафина на протяжении многих лет выполняет планы товарооборота, и вместе с 5 декабря трудится уже с 1982 года.

С. КАЧАЛКИН.



Смоленская область. Впервые в Смоленской области на землях совхоза имени Героя Советского Союза М. Егорова ведется протестивый учет. Бестраншейной укладки дренажных вод-

24 декабря в клубе стекольного цеха им. Дзержинского состоялась девятая сессия городского Совета народных депутатов. Председатель сессии избранный депутат Александровского округа Р. М. Лыков, секретарем — депутат 221 избирательного округа Р. М. Лаврова.

Утверждены повестки дня: о плане экономического и социального развития города на 1982 год и ход выполнения плана экономического и социального развития города в 1981 году; о бюджете города на 1982 год и об исполнении бюджета города за 1980 год.

С докладом по этому вопросу выступил председатель комитета В. Г. Слесарев. С докладом сделала докладчик по хозяйственной деятельности населения Д. П. Юдина.

В прениях по докладу и содержанию выступили депутаты: В. С. Лукин — секретарь парткома завода стеклоловока, В. А. Чукавина — инструктор производственно-технического отдела завода, член исполкома, И. И. Кушнарь — председатель Госкомитета, Л. Н. Крыжанова — членлар фабрики, ремонт и машина обслуживания. Ю. Н. Юркин — начальник авторазрешительного пред-

седателя авторазрешительного пред-

По календарю 1982 года

Коллектив Урильского цеха будет готовиться досрочно встретить 60-летие образования СССР. Отличных результатов в ближайшем соревновании добиваются на заготовке леса бригады А. В. Мозолина, тракторист В. Г. Лобанов. За 11 месяцев первого года работы при обработке 11700 кубометров ила заготовлено 11757 кубометров. С первого декабря бригада трудится в сче 1982 года.

Бригада А. В. Шенкина вынавала годовое задание и со-

обязательств по изготовке изделий 9 разрядов. Высокосортно работает мастер Л. И. Лебедев. Он вывел на поверхность 1256 кубометров и с 26 октября трудится по календарю 1982 года. В числе производственных соревнований идет молодой рабочий С. В. Гудин.

Пример в труде показывает бригада тарного цеха, возглавляемая М. Г. Гузенковой, ветеран тру-

да, помогать вести свои горючие смеслящие материалы. На складе является участником производственных соревнований. Фотографы ТАСС.

Задание выполнено

Коллектив смены № 2 цеха № 8 успешно выполнил задание мастера К. Е. Коркина, парторг С. В. Камылова, парторг Ю. Ф. Даревский, конторщик Н. В. Сарогина, 15 дека-

бри завершил задание первого тура трудовой олимпиады. На протяжении года смена заработала сверх плана изделий на 40 тысяч рублей. Н. СЕНЯГИН.

